



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Участники заседания рабочей группы «Религии» Форума «Петербургский диалог» посетили храмы Алма-Аты



Служба коммуникации ОВЦС, 08.11.2025. В рамках заседания рабочей группы «Религии» Форума «Петербургский диалог», посвящённого теме социального служения религиозных общин России и Казахстана, которое проходило 6 – 7 ноября 2025 года в Алма-Ате, его участники познакомились с храмами и церковными социальными учреждениями южной столицы Казахстана.

Российские гости посетили Обитель милосердия в посёлке Мухаметжан Туймебаев, где их встретил епископ Каскеленский Геннадий и сотрудники обители. В ходе посещения гостям рассказали о деятельности детского приюта и дома для престарелых, действующих при обители.

Также для участников группы проведены экскурсии по храмам Алма-Аты - Вознесенскому кафедральному собору, храму святого благоверного князя Владимира и собору святителя Николая Чудотворца, где перед гостями из России выступили ученики воскресной школы. Концерт посетил епископ Каскеленский Геннадий.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93744/>